Scitaci transformatory proudu

KSU 2
Primarni | Jmenovity Trida 0,5 Trida 1
jm. proud| vykon Sek. 5A Sek. 1A Sek. 5A Sek. 1A
A VA Obj. ¢islo | Obj. &islo | Obj. &islo | Obj. &islo
5 41011 41211 41014 41214
10 41012 41212 41015 41215
15 41013 41213 41016 41216
5+5
20 41017 41217
25 41018 41218
30 41019 41219
Provedeni: 5 41111 41311 41114 41314
Transformator zavitového provedeni az 10 41112 41312 41115 41315
S 3vzéjemné nezavislymi primarnimi 15 21113 21313 21116 21316
vstupnimi obvody. 1+1
20 41117 41317
Primarni jmenovity proud 5A pfip. 1A 25 41118 41318
Sekundarni jmenovity proud 5A pfip. 1A 30 41119 41319
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KSU 3
Pomér primarniho jmenovitého proudu
hlavniho transformatoru s nejniz&im Primarni | Jmenovity Tiida 0,5 Tiida 1
prevodem ku souctu primarnich jm. proud| vykon Sek. 5A Sek. 1A Sek. SA Sek. 1A
jmenovitych proudd vSech hlavnich o A VA | obj. ¢islo | Obj. &slo | Obj. &islo | Obj. &islo
transformatord nesmi byt vétsi nez 1: 3 21027 11007 21030 21230
10 41028 41228 41031 41231
5+5+5
15 41029 41229 41032 41232
30 41033 41233
5 41127 41327 41130 41330
10 41128 41328 41131 41331
1+1+1
15 41129 41329 41132 41332
30 41133 41333
Dulezité:

PFi objednavani je nutné vzdy uvést prevod, vykon (VA), tfidu presnosti

pfipojenych hlavnich transformator(.

Priklad zapojeni pro rtizné prevody:
LY AK-AL = 1000/5
BK-BL = 800/5
CK-CL = 600/5
Schéma zapojeni:
SUSK 3...8; KSU 2...3
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